
平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 Ｒ３→Ｒ４

1 西原中学校は、楽しく生活できる学校である。 80% 85% 84% 89% 91% ⤴２

2 各教科の授業は楽しく、わかりやすい。 70% 79% 79% 88% 86% ⤵２

3 学級が明るく楽しい雰囲気である。 91% 91% 89% 93% 95% ⤴２

4 友達と仲良く生活している。 93% 94% 93% 95% 96% ⤴１

5 学校行事（体育祭など）は楽しみであり、積極的に参加している。 85% 88% 79% 87% 90% ⤴３

6 部活動は楽しく一生懸命に取リ組んでいる。 85% 85% 84% 84% 86% ⤴２

7 自分は、あいさつや返事など、きちんとしている。 87% 86% 87% 89% 92% ⤴３

8 自分は、委員会活動等に意欲的に取り組んでいる。 77% 79% 76% 82% 79% ⤵３

9 自分は、清掃活動等、美化活動にまじめに取り組んでいる。 83% 84% 85% 91% 93% ⤴２

10 自分は、ポランティア活動を意欲的に取り組んでいる。 54% 58% 53% 57% 54% ⤵３

11 西原中の生徒は、登下校など校外でのマナ一がよいと思う。 59% 67% 68% 65% 65% →０

12 西原中の生徒は、まじめに学習している。 71% 79% 75% 82% 81% ⤵１

13 西原中の生徒は学力がある。 68% 71% 71% 77% 65% ⤵１２

14 西原中の生徒は協力ができる。 88% 85% 86% 89% 92% ⤴３

15 西原中の生徒は思いやりの心を持って生活している。 59% 67% 68% 65% 91% ⤴２６

16 西原中の生徒は、心身ともに健康である。 91% 90% 89% 90% 86% ⤵４

17 西原中の生徒は最後まで頑張る生徒である。 88% 86% 84% 90% 91% ⤴１

18 西原中の生徒は、あいさつ•返事•言葉遣いなど礼儀正しい。 72% 73% 72% 78% 78% →０

19 西原中の生徒は、清掃をまじめに取り組んでいる。 68% 68% 72% 77% 80% ⤴３

20 西原中の生徒は、係委員会活動にまじめに取り組んでいる。 87% 87% 86% 92% 93% ⤴１

21 西原中学校は、校舎内外がきれいになっている。 75% 72% 76% 75% 74% ⤵１

22 西原中の生徒は、ボランティア活動等に積極的に取り組んでいる。 79% 78% 75% 73% 72% ⤵１

23 西原中の先生方は、親切で誠意を持って対応してくれている。 83% 86% 86% 89% 90% ⤴１

24 西原中の先生方は、色々なことで適切に相談にのってくれる。 81% 82% 86% 89% 89% →０

25 西原中の先生方は、授業等熱心に学習指導している。 86% 89% 89% 94% 93% ⤵１

26 西原中の先生方は、きめ細かく生活指導に取り組んでいる。 89% 88% 85% 91% 92% ⤴１

27 西原中の先生方は、人権を尊重し接している。 76% 79% 84% 86% 86% →０

28 西原中の先生方は、いじめや暴力のない学校づくりに取リ組んでいる。 80% 83% 86% 90% 91% ⤴１

29 西原中の先生方は、学校行事に積極的•意欲的に取り組んでいる。 91% 91% 91% 95% 98% ⤴３

30 西原中の先生方は、部活動等の生徒活動に一生懸命取り組んでいる。 88% 80% 91% 93% 97% ⤴４

令和４年度生徒の学校評価と過去年度からの推移

※パーセントの数字は１「そう思う」，２「ややそう思う」，３「あまりそう思わない」，４「そう思わない」の

１「そう思う」と２「ややそう思う」の合計の数字です。


